

ГРУППА ПРОДУКЦИИ CREATIVE EFFECT

NIPPON PAINT RUSTY

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Декоративная отделочная краска для внутренних работ на водной основе, с эффектом ржавого и старинного металла.

НАНЕСЕНИЕ

Различные методы нанесения позволяют получить различные узоры. Краска Nippon Paint Rusty готова к использованию, и ее нельзя разбавлять. Никогда не наносите широкими движениями. Рекомендуется нанесение в два слоя, чтобы получить желаемый внешний вид и цвет продукта Nippon Paint Rusty.

Поверхность, на которую наносится Nippon Paint Rusty, должна быть гладкой, устойчивой, сухой и прочной. Поверхность необходимо обязательно выровнять и разгладить пастой Nippon Paint Interior Paste. Избегайте использования полуматовой шпаклевки при подготовке поверхности, поскольку она обладает слабой текстурой, способствующей появлению пыли.

Нанесите грунтовку Nippon Paint Interior Paste Primer на поверхность валиком. Нанесите на нее Nippon Paint Rusty с помощью кисти короткими перекрестными штриховыми движениями. Нанесите на поверхность короткими и диагональными движениями, нанеся небольшое количество на кисть с эффектом замши. Никогда не наносите продукт плотно или так, чтобы оставались мелкие частицы. Подождите 15–20 минут после нанесения, затем прижмите стальной лопаткой Nippon Paint Rusty перекрестными штриховыми движениями, прикладывая легкое давление, чтобы создать окончательный узор. Подождите не менее 8 часов между слоями. Нанесите второй слой тем же способом, что и первый. После нанесения второго слоя подождите 25–30 минут, прежде чем прижимать продукт.

Осторожно! Через 1 час после окрашивания Nippon Paint Rusty встряхните продукт вручную, не помещая в миксер, или перемешайте вручную палочкой для перемешивания. В противном случае частицы в продукте теряются из-за быстрого и чрезмерного перемешивания, и желаемый узор не получается.

Наша продукция должна наноситься на поверхности, созданные в соответствии со Стандартами общего строительства (General Construction Specifications) № 26568 от 30.06.2007.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:

Цвет: Выберите из карты цветов Nippon Paint Rusty.

Плотность: 1,05 ± 0,05 кг/л

РАЗБАВЛЕНИЕ

Продукт готов к использованию.

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ (при температуре 20°C и относительной влажности 65%)

Время высыхания первого слоя: 1 час. Между слоями: 8 часов. Время полного высыхания: 24 часа

РАСХОД

200–240 г/м² на один слой в зависимости от ровности и впитывающей способности поверхности. 1 кг достаточно для окраски площади 4–5 м² в один слой. Для точного расчета расхода необходимо произвести контрольное нанесение.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Можно хранить в закрытой упаковке в прохладном сухом помещении в течение 3 лет. Беречь от замерзания и воздействия прямых солнечных лучей. Сразу после использования плотно закрыть упаковку.

УПАКОВКА

2,5 л; 1,25 л

Данный технический паспорт подготовлен на основе лабораторных данных, полученных при нормальных условиях. За информацией, не указанной выше, обратитесь к техническому персоналу. В противном случае компания-производитель не несет ответственность за неудовлетворительные результаты, возникшие вследствие недостатка информации. Наша компания сохраняет за собой право изменять данную информацию.

При необходимости получения дополнительной информации о безопасном обращении, рисках для здоровья и безопасности, а также мерах предосторожности, связанных с продуктом, следует обращаться к паспортам безопасности материала (ПБМ).

Этот продукт произведен компанией Betek A.Ş. с сертификатом соответствия стандартам TS EN ISO 9001, TS EN ISO 14001, TS 18001, TS EN ISO 50001, TS ISO 10002.